

# 48 ஆண்டு கால கல்விச்சேவையில் தனிச்சிறப்பு பெற்று விளங்குகிறது



உலகின் சிறந்த நிறுவனங்களான ராயல் என்பீல்ட், வோல்க்ஸ்வாகன், ஸ்கோடா மற்றும் சுந்தரம் மோட்டார்ஸ் HIET மாணவர்களை தேர்ந்தெடுக்கிறார்கள்



# HIET சென்னை

HINDUSTAN INSTITUTE OF  
ENGINEERING TECHNOLOGY  
An ISO 9001:2008 Certified Institution



ஏரோ ஹாங்கர்



ரோபோடிக்ஸ் லேப்



சிவில்



ஸ்போர்ட்ஸ்

## பாலிடெக்னிக் கல்லூரி

அகில இந்திய தொழில்நுட்ப கல்விக்கழகம் (AICTE), புதுடெல்லி அங்கீகாரம் பெற்றது. மாநில தொழில்நுட்ப கல்வி இயக்ககம் (DOTE), தமிழ்நாடு அரசு அனுமதி பெற்றது.

3 years

## DAE • D.Civil • DCE DME • D.EEE • D.ECE

**கல்வித்தகுதி:** 10ஆம் வகுப்பு தேர்ச்சி அல்லது அதற்கு இணையான படிப்பில் தேர்ச்சி பெற்றிருக்க வேண்டும்.

**விண்ணப்பப்படிவம்:** நேரடியாக விண்ணப்பப்படிவம் பெற ரூ.300/-, தபால் மூலம் பெற வரைவோலை(DD) ரூ.350/- 'HIET' payable at Chennai, அனுப்பி பெற்றுக்கொள்ளவும்.

## டிப்ளோமா நேரடியாக இரண்டாம் ஆண்டு சேர்க்கை

12ஆம் வகுப்பு தேர்ச்சி பெற்ற மாணவர்கள் அல்லது 10ஆம் வகுப்பு தேர்ச்சி மற்றும் இரண்டாண்டு தொழில் பழகுநர் பயிற்சி (ITI) தேர்ச்சி பெற்றவர்கள் சேரலாம்.



ஆட்டோமொபைல்



நூலகம்



கம்பியூட்டர் லேப்



CNC மெஷின்

## HJET பற்றிய விவரம்

வழக்கமான தொழிற்கல்வி அல்லாமல் மாறுபட்ட தொழிற்கல்வி அளிக்கவேண்டிய அவசியத்தை கருத்திற்கொண்டு 1968ம் ஆண்டில் இந்துஸ்தான் பொறியியல் தொழில்நுட்ப கல்வி நிறுவனம் உருவாக்கப்பட்டு 46 ஆண்டுகளுக்கும் மேலாக இயங்கி வருகிறது. இங்கு மத்திய அரசின் அகில இந்திய தொழில்நுட்ப கல்வி கழகம் (AICTE) மற்றும் தமிழ்நாடு அரசினால் ஒப்புதல் அளிக்கப்பட்ட மோட்டார் வாகனம், கணினி தொழில்நுட்பம், மெக்கானிக்கல், சிவில், எலக்ட்ரிக் & எலக்ட்ரானிக்ஸ் மற்றும் எலக்ட்ரானிக்ஸ் & கம்ப்யூனிகேஷன் ஆகிய மூன்று ஆண்டு கால படிப்புகளுக்கான வகுப்புகள் நடைபெற்று வருகின்றன. HJET கல்வி நிறுவனம் 45000க்கும் மேற்பட்ட பொறியாளர்களை உருவாக்கியிருக்கிறது. அவர்களுள் 4000-க்கும் மேற்பட்ட தொழில்நுட்ப பணியாளர்கள் இந்தியா மற்றும் வெளிநாட்டின் பல்வேறு மோட்டார் வாகனம் மற்றும் விமான சேவை நிறுவனங்களில் தற்போது பணிபுரிந்து வருகின்றனர்.

## HJET திறம்மேம்பாட்டு பயிற்சி கூடம்

HJET மாணவர்கள் மற்றும் பாலிடெக்னிக், பொறியியல் கல்லூரி, தொழிற்சாலையில் பணிபுரிபவர்களும் தனிச்சிறப்பு வாய்ந்த வகுப்புகள் நடத்தப்படுகிறது. ஆண்டு முழுவதும் மாலைநேரமும், வார மற்றும் விடுமுறைகால வகுப்புகளாக நடத்தப்படுகிறது. மேலும் இவ்வகுப்புகள் அனைத்து துறைகளிலும் உள்ள மிகச்சிறந்த பாடத்திட்டத்தின் அடிப்படையில் நடத்தப்படுகிறது. இதனால் பயிற்சிபெறும் மாணவர்கள் அதிநவீன இயந்திரங்களில் அனுபவம் பெறுகிறார்கள்.

## சிறப்பம்சங்கள்

- 25 ஏக்கர் பரப்பில் சுற்றுச்சுவர் அமைக்கப்பட்ட வளாகம்
- அனுபவம் வாய்ந்த விரிவுரையாளர்கள்
- அதிநவீன வசதியுடன் கூடிய ஆய்வகங்கள்
- இணையதள வசதியுடன் கூடிய நூலகம்
- வேலை வாய்ப்பு பயிற்சி
- நகரின் அனைத்து பகுதிகளில் இருந்தும் கல்லூரி பேருந்து வசதி
- வளாகத்திற்குள்ளேயே மாணவர்களுக்கான விடுதி மற்றும் உணவக வசதி
- மாணவர்களின் நேரடி பயிற்சிக்கென தொழிற்சாலை பார்வையிடும் பயிற்சி
- உள் / வெளி விளையாட்டுகள்

**வேலைவாய்ப்புகள் மூலம்  
Rs.1.5L முதல் Rs.2.5L வரை  
ஒரு வருடத்திற்கு பெற்றுதரப்படுகிறது**

## வேலைவாய்ப்பு கிடைக்கும் இடங்கள்

தொழிற்சாலைகள், கட்டிடநிர்மானம், UPS கம்பெனி, மின்சாரத்துறை, சோலார் பவர், நெடுஞ்சாலை துறை, விமான நிலையம், கம்பியூட்டர் கம்பெனி, வாகனத்தொழிற்சாலை, மருத்துவமனைகள், தொலைத்தொடர்பு துறை, சிமெண்ட் தொழிற்சாலை, இந்திய பாதுகாப்புத்துறை, விண்வெளி ஆராய்ச்சி, காவல்துறை, வானொலி நிலையம், தொலைக்காட்சி நிலையம், தொழில்துறை ஆராய்ச்சி, கல்வித்துறை, இராணுவம், பாதுகாப்புத்துறை, மின்துறை, பன்னாட்டு நிறுவனங்கள், அணுமின் நிலையங்கள், மெட்ரோ, ஏர்கண்டிஷனர் கம்பெனி, குளிர்சாதன தயாரிப்பு நிறுவனம், ஹார்ட்வேர் கம்பெனி, ப்ளம்பர், கார்பெண்டர், சுய தொழில்.

## REGD & ADMN OFFICE:

No.40, G.S.T. Road, St. Thomas Mount, Chennai - 600 016

Ph : 044-2234 0968 / 1389 Mobile: 9677164570 Fax: 044-2234 2170 Email : info@hiet.in

**CAMPUS:** Padappai (near Orugadam)

## வோல்ஸ்வேகனுடன் புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தம்



வோல்ஸ்வேகன் நிறுவனம் HJET ஆட்டோமொபைல் இறுதியாண்டு மாணவர்களுக்கு தொழிற்பயிற்சி அளித்து வேலைவைப்பும் வழங்குகிறது

## பயிற்சியளிக்கும் நிறுவனங்கள்



## வேலைவாய்ப்பு

